



“5·20” 合肥迎来结婚登记潮

截至下午6点,合肥共有2802对新人喜领“红本本”

星报讯(冯宏伟 方奇 金嵘婕 记者 祁琳) 每年的5月20日因谐音“我爱你”,成了很多新人眼中的好日子,不少人会选择在这天办理结婚证。不过因合肥民政部门提前做好安排工作,总体来看,虽然现场迎来登记小高峰,但相比去年“5·20”较为平稳。记者也从合肥市民政局获悉,截至昨日下午6点,合肥共有2802对新人喜领“红本本”。

现场:婚登处提前一个半小时开放

“早上7点半,我们就开始办理登记了。”庐阳区婚登处工作人员介绍,当天,庐阳区婚登处的服务时间比平时提前了整整一个半小时,同时,增加安保人员6名,增设“第二等候区”。

“今天共有300余对新人是通过预约制前来办理的。”包河区民政局婚姻登记处主任杨冬介绍,每年5月20日和5月21日都是结婚登记高峰。为了做好疫情防控,避免结婚登记人员扎堆且长时间逗留,同时又满足

群众“5·20”的婚姻登记的需求,包河区婚姻登记处特别开设了专门的婚登入口,将人群分为户外排队和大厅排队,减少聚集时间。

建议:选择预约或预审办理节省时间

记者注意到,针对结婚登记高峰日,合肥各婚登处纷纷推出“预约办”“预审办”两种方式。据介绍,所谓“预约办”,即通过电话、网络等预约方式,提前确定办理的日期及时段,再按时去现场办理的登记方式。

“我们推荐新人尽量采取‘预审办’的方式,这样可以进一步节省时间。”合肥市民政局相关工作人员介绍。

“只要真心相爱,其实每一天都是好日子。”合肥市民政局相关工作人员表示,在高峰日办理结婚登记,可能会带来等候时间延长。婚姻以双方感情和家庭责任为基础和前提,感情水到渠成时,就是最适合结婚的时间,没有必要特地选择结婚日期。

合肥市博物馆今年开建

星报讯(关堂所 叶青 记者 祝亮) 记者从合肥市瑶海大兴镇获悉,合肥市博物馆预计将在今年年底动工,2024年建成。

瑶海区大兴镇位于合肥东部新中心核心区域,依托丰富的自然资源和历史文化底蕴,按照“生态+文旅+商贸+产业”的发展模式,大兴镇迈上助力合肥新兴增长极建设,奋力开启东部转型发展新征程。

据介绍,立足安徽历史的合肥市博物馆将落户于此,位于滨河路与龙岗路交叉口东北角,占地面积约62亩,建筑面积约5万平方米。预计将在今年年底动工,2024年建成。据了解,届时,庐州古城上万件一直深藏在库房里的文物将在合肥市博物馆里与市民见面。

合肥市博物馆项目由中国工程院院士、深圳市建筑设计研究总院有限公司董事长及总建筑师孟建民将亲自担纲主持建筑设计。而合肥市政务中心、渡江战役纪念馆、安徽创新馆、合肥要素大市场等著名地标建筑设计均出自其手。

根据设计方案,博物馆整体建筑将顺应合肥东部城市天际,项目创造了一个层层向城市中轴叠落的檐下空间,以连续舒展的体量面向河畔。观展人员经中间入口引至宽阔的综合内厅,展览、教育、办公等功能则沿东西分居公共内厅两侧,通高的边庭,将南淝河优美景色纳入到主要参展流线之中。

安徽枪手“射落”七张全运门票

星报讯(记者 江锐) 2021年全国射击冠军赛(手枪项目)近日在云南昆明玉溪体育运动学校射击馆举行。由于涉及全运会席位争夺,包括奥运冠军张梦雪、庞伟等国家队选手悉数登场,本次赛事的重要性不言而喻,参赛选手们感受到巨大压力。

安徽射击新星姚千寻顶住压力,敢打敢拼,资格赛最后一轮连打7个10环,以576环的成绩涉险杀入决赛,最终决赛239.3环的成绩获得女子10米气手枪个人亚军。再接再厉,姚千寻与小将薛宇哲搭档,再获10米气手枪混合团体亚军,成功拿到两个项目全运会决赛席位。

本次比赛安徽队姚千寻、薛宇哲、周庆媛、陈佳佳分别在男女10米气手枪、女子25米运动手枪等项目上获得了4个全运会决赛席位,加上去年锦标赛上男子气手枪团体袁宗明、张浩、胡凯获得的席位,手枪项目截止到目前共7人获得全运会决赛入场券。



5月20日,安徽福彩第二届刮刮乐婚庆主题推广活动之“你结婚我送礼”活动如火如荼开展。安徽福彩在16个地级市21个婚姻登记处,为新人准备了“520大礼包”。总价值28元的礼包中包含了:福彩刮刮乐“喜上加喜”“喜事成双”彩票2张,“富贵有余”彩票4张以及专属活动优惠券及活动单页。希望用福气满满的礼包为“520”结婚的新人们送去专属的惊喜和祝福。

■ 印敏 文/图



5月20日,合肥蜀山区民政局婚姻登记处再次迎来婚姻登记潮,截至上午11时,蜀山区民政局婚姻登记处共为113对新人办理了结婚登记。

■ 王勤 孙雨静 记者 沈娟娟 文/图



合肥肥西县婚姻登记处在做好防疫的前提下,为全力保障“5·20”结婚登记,提前召开“5·20”工作应急联动协调会,落实预案跟踪。特殊的“5·20”,多对新人登记。

■ 程佳 记者 赵汗青 文/图

“5·20”,小伙捐献造血干细胞带给患者“生命礼物”

星报讯(张妍 记者 祁琳) 5月20日,在这个充满爱的日子里,95后小伙孙建在中国科大附一院成功捐献造血干细胞,为患者送去一份爱的礼物——健康的“血液种子”,也带给患者第二次生命机会,成为合肥市第78位成功捐献造血干细胞的志愿者,合肥市红十字会为其颁发了荣誉证书。

孙建2020年毕业于天津科技大学,目前在合肥市一家教育辅导机构担任老师。大一刚进入校园,孙建就加入了青年志愿者协会,成为一名志愿者。“学校的志愿服务活动非常多,每个月我都会参加1~2次,有一次,中国造血干细胞捐献者资料库天津管理中心在学校开展宣传活动,招

募志愿者,我就想着加入试试,说不定可以帮助别人。”

2021年初,孙建接到了天津市红十字会的电话,告诉他一位白血病患者配型成功,并询问他是否愿意捐献。深知配型不易的孙建,当时就答应了。由于孙建目前在合肥居住,后续流程转为合肥市红十字会与他对接。在红会工作人员的陪伴下,孙建顺利完成了高分辨检测和体检,确认完全具备捐献条件。经与患者医院沟通,5月15日,孙建住进中国科大附一院,每天注射动员剂,开始为捐献造血干细胞做准备。20日上午,孙建成功捐献了260毫升造血干细胞,整个采集过程持续约4小时,非常顺利。

黄山翡翠谷景区征集情人节“金点子”

星报讯(陈思 记者 董艳芬) 位于黄山市汤口镇的翡翠谷,历来有着“情人谷”的美誉,记者昨从翡翠谷景区获悉,第十五届中国黄山七夕情人节活动将在该景区举行,现向社会公开征集“金点子”。

据悉,第十五届中国黄山七夕情人节活动将延续以往的“爱情文化”,并结合庆祝建党100周年、翡翠谷景区开发开放35周年、乡村振兴等主题。“金点子”需围绕这些主题为第十五届中国黄山七夕情人节设计线上或线下特色活动、景区特色场景设计(氛围营造)以及营销推广方案等。

此次“金点子”征集活动,翡翠谷景区将组织有关专家组成评审组,评选优秀作品并给予奖励。景区设置一等奖1名,二等奖2名,三等奖3名及优秀奖若干名。获奖者将分别获得人民币2000元、1500元、1000元和200元的奖金。

“金点子”征集期限将截止到2021年5月31日,投递邮箱为:743321352@qq.com、1730158241@qq.com(投递方案需备注姓名【单位】及联系方式)。如需咨询相关情况可致电0559—5577691,也可添加联系人(微信号):15215599626、13956262067。

招聘公告

安徽时代物业管理有限公司是出版集团全资子公司,因工作需要,现公开招聘1名会计。

- 岗位要求:
- 1、全日制本科及以上学历,财会专业毕业;
 - 2、持有中级及以上职称证书,有较丰富的工作经验;
 - 3、男女不限,40周岁以下,身体健康。

待遇:面谈。
纸质简历递交地点:政务区安徽出版大厦3楼西315室。

电子邮箱:253332146@qq.com
公告时间:截止5月28日(工作日)。
联系电话:63533668、63533066。